

Деревья появились и вскоре исчезли

Автор: Admin2

05.07.2018 17:42 - Обновлено 05.07.2018 18:55

Возле дома по Новоясеневскому, 13-1, по программе правительства Москвы "Миллион деревьев", весной посадили три елочки. Июнь выдался засушливый и единственная жительница дома Римма обратилась к дворникам, чтобы они их полили. Только-только елочки стали приживаться, как в один прекрасный день две елки исчезли. Остались от елочек аккуратные ямки - сразу видно, что работали профессионалы-садовники, а не простые мародеры. Навели жители справки через своих спецагентов и выяснили, что елки увезла бригада воров по поручению жУлищника.

Главный садовник района В. С. Носов решил переквалифицироваться в следователя и провести расследование по краже елок сотрудниками жУлищника.



21 апреля 2018 года саженцы с огромным тяжелым комом разгрузили на парковке с помощью манипулятора:

Деревья появились и вскоре исчезли

Автор: Admin2

05.07.2018 17:42 - Обновлено 05.07.2018 18:55



Бригада рабочих из четырех человек поработала на славу:



Плошки в итоге получили дворники:



Деревья появились и вскоре исчезли

Автор: Admin2

05.07.2018 17:42 - Обновлено 05.07.2018 18:55



Бывало все так, что деревья появлялись в определенное время, а потом исчезали. В этот раз ситуация повторилась. Деревья появились в саду, а через несколько дней исчезли. Проблема в том, что деревья исчезли, а их следов не осталось. Это очень неприятно, особенно если деревья были редкими или старыми. В настоящее время ситуация остается такой же, как и раньше. Деревья исчезли, а их следов не осталось. Это очень неприятно, особенно если деревья были редкими или старыми.